

✓ Благоустройство

В последний раз сквер у памятника "Мужеству посвящается" кардинально был преобразен в 2006 году, когда город отмечал свой 70-летний юбилей. Но тогда реставрационные работы существенно не изменили облик самого памятника. Его просто выложили гранитом. Кроме этого, на территории парка было уложено порядка 6 тысяч квадратных метров тротуарной плитки, вымощены дорожки и установлены новые светильники.

Сейчас сам памятник также переживает "процедуру обновления". Работы по реставрации также не изменят внешний вид поста № 1. А вот на парковой территории появились новые элементы. Пушка была перенесена с территории городско-го военного комиссариата. А бронетранспортер привезен из 42-моторострелковой дивизии, расположенной в городе Юрге.

БОЕВАЯ ТЕХНИКА НА ПАМЯТНОМ МЕСТЕ

Мальчишкам и девочкам района шахты № 12 такое новшество в радость, каждый хочет взгромоздиться на самую вершину бронетранспортера, рассмотреть все элементы пушки и обязательно сфотографироваться. Ведь многие из них видят настоящую боевую технику впервые.

Но новые элементы мемориального комплекса "Мужеству посвящается" - установлены вовсе не для ребячьей забавы. Эти архитектурные решения придадут святому месту еще большего уважения и историчности.

Эта настоящая боевая машина долгое время служила для отработки военных навыков и выполнения поставленных боевых задач военнослужащими. Возможно, кому-то из киселевских парней довелось проходить службу именно на этой технике. Ведь ежегодно военнослужащими юргинской дивизии становятся не-

сколько десятков наших призывников.

Теперь наглядный элемент военной техники, также как и пушка, будет частью одного из самых почитаемых горожанами мест. И символами мужества, бесстрашия и чести защитников Отечества.

Ольга ХЛОПОВА.
Фото автора.

